

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：Yahoo 新聞

日期：112年06月12日



生命探索營匯聚有服務熱忱的青年，讓青年與社會、教育領袖互相陪伴、共融



生命探索營青年陪伴花蓮秀林原住民孩童



陳璽竹發揮語文天賦，教陪伴花蓮秀林原住民孩童
西班牙文



許苑庭運用心理學專業，帶領孩子以繪畫去認識自己的情緒

實現「活出愛」精神 「生命探索營」帶領青年投入社會關懷

天主教單國璽基金會辦理「生命探索營」，帶領青年透過「分享愛、體驗愛、活出愛」，從中獲得學習成長，激發創造力與行動力。基金會表示，今(112)年第二梯次「生命探索營」7月1日到3日將在花蓮海星中學舉行；7月14日到16日將與文藻外語大學合作，在屏東縣泰武鄉辦理「活出愛兒童營」。

天主教單國璽基金會表示，青年「生命探索營」至今已辦理16場次和14場共融營，近2千多名青年學子透過團體活動、探索體驗活動能接觸愛、體驗愛，進而活出愛。在去(111)年更將生命探索營的精神扎根國小學生，分別在馬祖及花蓮辦理「活出愛兒童營」，陪伴馬祖新住民孩童、花蓮原住民孩童，由探索營培育的真福青年投入，實踐營隊服務領導的核心價值。文藻外語大學林耀堂副校長表示，生命探索營就是生命在影響生命，同時又讓青年學子有一個自我省思沉澱的機會。基督服務團王志弘老師表示，生命探索營不是宗教的營隊，而是讓青年學子有機會在生活中散發能量。

天主教單國璽基金會製播「活出愛」節目，透過影像傳遞各地愛的故事。最新影片「青年不在家」紀錄參與生命探索營的青年體悟及改變。片中的真福青年以自己的專長陪伴花蓮秀林原住民孩童，像是許苑庭運用心理學專業，帶領孩子以繪畫去認識自己的情緒；陳璽竹發揮語文天賦，教孩童西班牙文；陳璽閣則帶領孩子學習飛盤，實踐服務精神。許苑庭表示，每個人都有迷惘的時候，生命探索營就是一個很好的網子，去接住大家，自己也是被接住的其中一員。

「生命探索營」是一場用生命感動生命的營隊，期盼青年學子「上山是為了下山，下山是為了活出愛」，回到充滿挑戰的生活中，把愛的能量發揮出來。第二梯次「生命探索營」將於7月1日至3日至花蓮海星中學舉辦；活出愛兒童營將於7月14日至16日與文藻外語大學合作至屏東泰武辦理，相關活動資訊可上 <https://shan.org.tw> 網站查詢。基金會也歡迎各學校、單位申請《青年不在家》紀錄片公播，讓愛的種子傳遞到每位青年身上。